
Veljača – mjesec ljubavi, maškara i veselja – donosi
posebnu čaroliju u naše dane. U zraku se osjeća toplina
zagrljaja, radost zajedništva i uzbuđenje šarenih
kostima koji bude dječju maštu. To je vrijeme kada srce
kuca malo jače, osmijesi su širi, a mali i veliki pronalaze
razloge za slavlje – kroz igru, kreativnost i nježne geste
pažnje. Veljača nas podsjeća koliko su ljubav, smijeh i
zajednički trenuci dragocjeni u svakodnevici.

Veljača u

našem vrtiću 



Odlazak u kazalište lutaka Rijeka 

U srijedu, 5. veljače, sve vrtićke skupine – Pčelice, Zvjezdice, Leptirići i
Bubamare – uputile su se u jutarnjim satima autobusom u Rijeku.
Posjetili smo Gradsko kazalište lutaka Rijeka gdje smo pogledali predstavu
Izgubljena priča: Ivica i Marica. 

U izvedbi riječkih lutkara priča zadržava svoju izvornu radnju, ali je smještena
u suvremeni kontekst. Glumci iz putujućeg kazališta iz starog kovčega
oživljavaju ovu više od 200 godina staru bajku na svjež i moderan način.
Predstava je interaktivna, prožeta glazbom i humorom te publici donosi
snažnu poruku o zajedništvu i pobjedi dobra nad zlom. Od premijere 2011.
godine izvedena je više od 150 puta, u kazalištu i na otvorenim pozornicama.



U našem vrtiću obilježili smo
Valentinovo na poseban način – ne kao
Dan zaljubljenih, već kao Dan ljubavi.
Razgovarali smo s djecom o tome što
je ljubav i kako je možemo pokazati
jedni drugima – kroz lijepe riječi,
zagrljaje, pažnju i prijateljstvo.
Djeca su s puno truda i veselja
izrađivala prigodne radove i male
poklone za svoje roditelje. Papirnata
srca, crteži i tople poruke bili su
ispunjeni iskrenim dječjim osjećajima.
Kroz kreativne aktivnosti poticali smo
razvoj empatije, zahvalnosti i
međusobnog poštovanja.
Posebno su nas razveselile njihove
izjave o ljubavi:
„Ljubav je kad kažeš da te volim.“
„Ljubav je srce.“
„Ljubav je kad nekog poljubiš, zagrliš.“
„Ljubav je kad si dobar prema prijatelju,
kad ga zagrliš, kad se zajedno igrate.“
„Ljubav je kad se obožavamo, volimo,
kad si zgodan, kad imaš pamet.“

Iz dječje perspektive ljubav je
jednostavna, iskrena i čista. Upravo
takvu ljubav njegujemo i u našem vrtiću
– ljubav koja se pokazuje djelima,
osmijehom i toplim zagrljajem. 

VALENTINOVO u OČIma DJETETA 



KRAJ MAŠKARA I tradicionalni MESOPUST

Maškare u vrtiću su završile, a proteklo razdoblje obilježili smo kroz vesele maškarane petke te na
Mesopusni utorek, kako to s ponosom kažemo u našem Omišlju.
Djeca su tijekom maškara svakoga petka s uzbuđenjem dolazila u vrtić prerušena u razne likove –
princeze, superjunake, životinje i bajkovite junake. Uživali su u zajedničkom maskenbalu, plesu, pjesmi
i smijehu, a vrtićem se širila prava karnevalska radost. Kroz igru i druženje njegovali smo tradiciju
maškara te poticali dječju maštu i kreativnost.
Na Mesopusni utorek vrtićke skupine tradicionalno su prošetale do trga Prikešte, gdje su veselim
pjesmama i šarenim kostimima obilježile taj poseban dan. Tamo su nas srdačno dočekali djelatnici
Općine Omišalj i razveselili djecu slasnim fritulama.
Uz puno smijeha, pjesme i slatkih zalogaja, završilo je još jedno radosno i razigrano razdoblje maškara
u našem vrtiću, ispunjeno zajedništvom i njegovanjem naše domaće besede.





Dan ružičastih majica -

I mi kažemo stop nasilju

Obilježili smo Dan ružičastih majica, poznat i
kao Pink Shirt Day, u našem vrtiću kroz
razne aktivnosti ispunjene radošću,
zajedništvom i porukama prijateljstva.
Djeca su s ponosom obukla ružičaste majice
kao znak podrške borbi protiv vršnjačkog
nasilja. Kroz razgovor prilagođen njihovom
uzrastu učili smo koliko su lijepe riječi važne,
kako možemo pomoći prijatelju i zašto je
važno biti dobar i pažljiv jedni prema
drugima.
Izrađivali smo plakate i crteže na temu
prijateljstva, a vrtićem su odjekivale poruke
poput: „Budi prijatelj“, „Pomažemo jedni
drugima“ i „Lijepa riječ otvara sva vrata“.
Djeca su sudjelovala u zajedničkim igrama
koje potiču suradnju, razumijevanje i
međusobno poštovanje.
Ovaj poseban dan podsjetio nas je da se
ljubaznost, tolerancija i podrška uče od malih
nogu. Ponosni smo na naše mališane koji su
pokazali koliko veliko srce imaju.
Zajedno gradimo vrtić bez nasilja – vrtić
ispunjen osmijehom, prijateljstvom i toplinom.



PREDŠKOLCI NASTAVLJAJU S PROJEKTOM

"NAŠA MALA KNJIŽNICA"

Predškolska skupina i ovog mjeseca nastavlja s projektom „Naša mala knjižnica“, kroz koji djeca
razvijaju ljubav prema knjizi, slušanju priča i razgovoru o pročitanom. U sklopu aktivnosti posjetili
su knjižnicu u Omišlju gdje su s velikim zanimanjem poslušali priču „Pod valovima“.
Priča govori o hrabrosti i suočavanju sa strahovima. Djeca su pratila dječaka koji se, iako se
bojao, odvažio skočiti u more te tako pobijediti vlastiti strah. Nakon čitanja razgovarali smo o tome
čega se mi ponekad bojimo i kako možemo biti hrabri, baš poput glavnog junaka.
U nastavku je održana likovna radionica na kojoj su djeca crtala sebe u moru, prikazujući kako
hrabro plivaju. Kroz crteže su izražavala svoje osjećaje i doživljaj priče, a aktivnost je protekla u
veselom i poticajnom ozračju.



PROJEKT "PUTEVIMA FRANKOPANA"

Skupine Pčelice i Zvjezdice osmislile
su projekt „Putevima Frankopana“
potaknute sudjelovanjem na natječaju
za dječje crteže na temu „Velikani
hrvatske povijesti“. Razgovarajući o
poznatim povijesnim osobama, djeca
su pokazala poseban interes za
velikane s našega kraja. Tako je
nastala ideja da istraže plemićku
obitelj koja je obilježila povijest otoka
Krka – Frankopane.

Inspiracija za projekt

Tijekom mjeseca djeca su kroz
priče, slikovnice i razgovore
istraživala tko su bili Frankopani,
kako su živjeli, čime su se bavili i
kakvu su ulogu imali u povijesti
našega kraja. Učili su o životu u
srednjem vijeku, dvorcima,
viteštvu i plemstvu te uspoređivali
nekadašnji i današnji način života.

Istraživanje života

Frankopana



Djeca su svoja saznanja prenosila kroz razne
aktivnosti:
- izradila su veliki kaštel od kartona, koji je
postao središte njihove igre,
- izrađivala su mačeve i štitove te se uživljavala
u uloge hrabrih vitezova i plemkinja,
- crtala su amfore i druge predmete iz prošlosti,
- slušala su srednjovjekovnu glazbu, upoznajući
zvukove davnih vremena.

Kroz igru su razvijala maštu, suradnju i interes
za kulturnu baštinu svoga zavičaja.

KREATIVNE I ISTRAŽIVAČKE

AKTIVNOSTI 



Projekt je dodatno obogaćen
posebnim iznenađenjem – u vrtić
su im u posjet došli knez Mikula i
kneginja Doroteja Frankopan.
Djeca su imala priliku poslušati
zanimljive priče o životu
Frankopana, postavljati pitanja i
nakratko se vratiti u prošlost kroz
razgovor i druženje.

Poseban posjet - 

knez i kneginja Frankopan

Dana 12. veljače djeca su posjetila
Krk gdje su obišla povijesne
znamenitosti staroga grada.
Posebno ih je oduševio
Frankopanski kaštel, gdje su mogli
uživo doživjeti prostor u kojem su
nekada boravili Frankopani. Šetnja
kamenim ulicama dodatno je
probudila dječju znatiželju i interes
za povijest.

Izlet u grad Krk



Dana 26. veljače djeca su se
uputila pješice do vidikovca
Fortičina u Omišalj, gdje se
nalaze ostaci kaštela iz 15.
stoljeća. Ondje su promatrala
ostatke zidina, razgovarala o
njihovoj namjeni te zamišljala
kako je život nekada izgledao
unutar tih kamenih zidova.

Šetnja do Fortičine 

Projekt „Putevima Frankopana“ djeci je omogućio da
kroz igru, istraživanje i neposredno iskustvo upoznaju
bogatu povijest svoga kraja. Razvijali su osjećaj
pripadnosti, poštovanje prema kulturnoj baštini te učili
kako prošlost oblikuje sadašnjost.



Kretanje od najranije dobi

Zahvaljujući lijepom vremenu i ugodnim temperaturama, jasličke skupine Sovice i
Ribice proteklih su dana mnogo vremena provodile na otvorenom. Boravak na svježem
zraku djeci je pružio priliku za kretanje, igru i istraživanje.
Uživali su u crtanju kredama, vožnji biciklića i igrama s loptom, kroz koje su razvijali
motoriku i suradnju. Poticani su prirodni oblici kretanja poput trčanja, skakanja i
penjanja, a rado su odlazili i u kratke šetnje.
Tjelesne aktivnosti provodile su se i u sportskoj dvorani, gdje su djeca kroz poligone i
razne pokretne igre dodatno jačala svoje motoričke sposobnosti.
Boravak i kretanje, bilo na otvorenom ili u dvorani, donijeli su puno radosti, smijeha i
novih iskustava.




